

简讯

微软将顶尖 AI 专家撤离中国

据金融时报披露，总部位于北京的微软亚洲研究院已经开始针对将顶尖人工智能（AI）专家从北京调往加拿大温哥华。

据了解这项所谓“温哥华计划”的人士指出，此举是针对美国和中国政治紧张局势升高所作的回应，并且是为了阻止中国科技集团挖顶尖人才而祭出的防御手段。根据微软去年9月在微信的公开贴文，微软在中国有9000名员工，其中逾8成是软件工程师或从事研发工作，计划未来还会聘用1000人。一名接近微软的人士指出，微软未来还可能将一些优秀工程师调离中国。 **大纪元**

安徽高考出意外 大批警察到场镇压



安徽铜陵一中学高考考点英语听力设备出故障，家长聚集讨说法。

6月8日，安徽省高考英语听力广播出现异常，600多名考生受影响，家长抗议时遭到大批警察镇压。此外，河南官方强制考生使用的文具笔，因质量太差，引发民愤。

6月8日在安徽铜陵市枞阳中学考点，因英语听力广播出现异常，导致600多名考生无法听清考题，大量考生及家长聚集在学校门口讨说法，当局出大批警察组成人墙堵在校门口，之前进入学校的家长被驱离。

新唐人记者9日拨打电话了解情况时，枞阳中学和枞阳县教体局，以及铜陵市教育局电话都不通。

安徽民众表示，中共警察不解决问题，只解决维权的百姓，所以极力封锁消息。

安徽王先生：“我们这边特色喔，围着警察，我们是司空见惯了，都镇压了，这负面的消息我们看不到的。”

安徽民众尹先生：“在中国这个地方，你老百姓哪能斗过政府呢？新闻都被屏蔽了，微信群里头也发不出去了，删帖封号了。”

此外，今年河南高考也出状况，

官方强制考生使用统一采购的文具，但不少考生抱怨，有的笔断水，有的出水太多，严重影响临场发挥。民众质疑采购环节可能存在贪腐。

河南民众刘先生：“统一购买，它那种价格肯定是贵了，考生可困难，考不完，河南考生那么多，竞争压力就大呀，哪有公平的？河南高考线高得多的多。”

每年中国高考是关系到学生前途的重要考试，2023年全国高考报名人数达1,291万人，创历史新高，其中考生最多的是人口大省河南，有131万考生，但该省经济落后，省内缺乏本科名校，竞争压力大，高考分数线也较高，因此当地考试用笔不合格，引发民愤。

随着中共经济不断恶化，大批青年找不到工作，大学生毕业即失业，快递和网约车行业就业也达到饱和，官方为弥补财政窟窿，各地又纷纷上调高校学费，一个普通家庭十多年花费几十万元培养的天之骄子，甚至连快递工作都找不着。高考改变命运成为美丽的谎言。 **新唐人**

“指鼠为鸭”事件发酵 江西省联合调查被嘲讽

“指鼠为鸭”事件持续发酵，引发大陆全网抨击，政府公信力再度受到冲击。为平息舆论，江西省成立教育厅、公安厅、国资委等多部门联合调查组进行调查，网友嘲讽：“老鼠头七都过了，现在物证都没了，公信力也快没了。”

1 江西省联合调查“鼠头”事件遭到嘲讽

针对江西工业职业技术学院曝出的“鼠头”食品安全事件，江西省教育厅、公安厅、国资委、市场监督管理局等部门6月10日组成联合调查组，进行调查，之后将公布调查结果。

原本一起简单的食品卫生事件，随着政府监管部门的介入愈演愈烈，闹出一场“指鼠为鸭”的荒唐闹剧，震惊中国网路，引发舆论强烈反弹，更令当局的公信力再度受到冲击。

迫于舆论压力，官方出动多个

部门进行所谓的联合调查。网友嘲讽调查来得太迟：“老鼠头七都过了，现在物证都没了，公信力也快没了。”

“花云钟入月”说：“说不好听的，就是做样子给大家看的，如果他想认真对待早就调查了，本想冷处理没想到压不住了。最后结果无非就是给什么卫生安全负责人一个处分，至于鸭脖还是老鼠早扔了，没有结果。”

2 当局“指鼠为鸭”引发全网抨击

这起事件的起因是，6月1日江西工业职业技术学院一名学生在网络上发布视频说，在食堂的饭菜里吃出一颗老鼠头。视频中的老鼠头有明显的牙齿跟毛发，实在吓人，立马震惊全网。

但更令人震惊的是，校方第二天对外界回应称，这不是鼠头，而是鸭脖，并说发布视频的学生

也已确认是鸭脖。但校方的通报不仅没有平息舆论，反而引发更多质疑。

4日，南昌市官方为该学校站台，坚称疑似鼠头的异物是鸭脖。南昌市市场监督管理局工作人员称，经送检核实，确认为鸭脖。

然而，校方和南昌监管部门罔顾事实的回应，却点燃了网民怒火，引发全网抨击，批评官方“指鼠为鸭”，愚弄百姓。

“鸭脖怎么长了牙？”“古有指鹿为马，今有指鼠为鸭。”“官方怎么会有错呢，一定是我眼睛不好，把鸭脖当老鼠了。”

“虽然当事人澄清，校方否认，市监局确认，但网友的质疑依然没有打消。可能是因为他们的眼睛没瞎。”

“官方回应公信力已经基本为零了。”

3 指鼠为鸭冲击中共公信力 党媒小骂大帮忙？

或许是这次的谎言实在太夸张了，毕竟鸭子跟老鼠长相差异太大了，如果就这样厚着脸皮掩盖下去，可能会激发民间更多的反弹。6月5日，中共党媒央广网和央视针对此事做了进一步报导，不但质疑校方的说法，还曝光该校两年前就因食堂出现老鼠，而遭到惩处。

党媒的言外之意，是暗示这家学校很可能是为了避免“累犯”被重罚，所以才刻意要“指鼠为鸭”。不过，党媒是党的喉舌，是帮党说话、宣传和化妆的，党媒这样做其实是“小骂大帮忙”。因为这起事件已经冲击了中共当局的公信力，党媒对该校的披露，是想借此重新营造官方的所谓“公正”形象。

新唐人



左：江西食堂“老鼠头”事件，引发“指鼠为鸭”的批评声浪，江西省政府宣布成立联合调查组追查真相；右：网友漫画“指鼠为鸭”。

百年
真相

文革中那些被挖坟辱尸的历史名人

据专家们的保守统计，文化大革命中非正常死亡者至少达773万人。在这场浩劫中，许多中华历史上的先贤与优秀儿女的坟墓被挖，尸骨被毁被辱。以下只是他们当中的一小部分。

1. 炎帝陵主殿被焚，陵墓被挖。造字者仓颉的墓园被毁，改造成了“烈士陵园”。

2. 文革中，孔子的坟墓被铲平，挖掘，“大成至圣先师文宣王”的大碑被砸得粉碎，庙碑被砸碎，孔庙中的泥胎塑像被捣毁。

3. 在岳飞的故乡河南汤阴县，“革命小将”把岳飞等人的塑像、铜像以及秦桧等奸党的铁跪像，连同历代传下的碑刻横扫殆尽。

4. 海瑞去世后，万历皇帝赐御葬，选址海口滨涯村，清代和民国均有维护续建工程。1949年后曾做部队驻地，牌坊祭碑遭损坏。1966年，红卫兵破四旧，将墓碑和其他碑石扳倒，坟墓挖开，抬走海瑞遗骸，几日后给遗骨戴上高帽子，在海口市游街后焚毁。1969年公社砸石头支援建设，石桌烛台全被砸毁，墓园成养猪场。

5. 1966年，明十三陵中的定陵被红卫兵洗劫，他们要砸烂这封建王朝的老窝。万历皇帝和两位皇后的尸骨被抬到广场上，周围堆着画像和照片等实物“罪证”，大家高呼“打倒保皇派”，然后用石块投掷尸骨，砸到七零八落，随后一把火将三具尸骨烧掉。

6. 武训，千古义丐，享誉中外的清代教育家。一生不娶妻、



岳飞



左宗棠

不置家，用当年乞讨的积蓄兴办义学。他被收入《世界教育辞典》，称为“无声教育家”“平民教育家”。后来中共称他“为整个地主阶级和反动政府服务的大流氓、大债主和大地主”。1951年，电影《武训传》因政治原因遭遇批判，后在文革中，红卫兵在老师带领下砸开他的墓，掘出其遗骨，抬去游街，当众批判后焚烧成灰。

7. 左宗棠，晚清四大名臣之一，时人称“天下不可一日无湖南，湖南不可一日无左宗棠”。后沙俄侵占伊犁，63岁的他主动请缨出战，携棺材西征，击退侵略者。其墓十分偏僻，破四旧时逃过一劫，但70年代初为修路，当地公社干部将牌坊墓碑炸掉取石，并掘坟，左公被曝尸荒野，幸得一村民偷偷收敛。

8. 黎元洪，民国初期两次出任大总统、三次出任副总统。他首倡“军民分治”，开创党政分开、军政分开的先河。他率先实行“省

长制”、并提出“废督裁兵”等依法治国主张。他反对袁世凯称帝，大度起用政敌段祺瑞镇压张勋复辟。他还是近代工业与对外开放的实践者。文革中，红卫兵用药爆开黎墓，黎元洪尸骨无存。

9. 南京航空烈士公墓，安葬百余名航空烈士，并有英烈碑镌刻抗战时牺牲的航空烈士英名及生平，包括中国870人，苏联236人，美国2197人。该公墓由国民政府建立，曾遭日军破坏，抗战后整修。文革时遭毁灭打击，红卫兵屡次打砸烧，挖坟掘墓挫骨扬灰，最后只余被铲掉题字的石碑坊，文革后重建。

10. 湖南“忠烈祠”，国民政府在大陆建的惟一一座全国性纪念抗战烈士的祠堂。有碑记录生平，他们死的时候，都很年轻。匾额是蒋介石手书，侥幸在文革时被农民拿去切猪食，逃过死劫。所有石碑被红卫小将铲扁磨平。烈士遗骨，被挖出曝晒。 **看中国**

“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：santui.tuidang.org，声明“三退”（退出中共党团队）。如今，超过4亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党（团队）证书”被美移民官认可。

宇宙中的恒星与地球上沙粒谁更多？

在晴朗的夜晚，当你仰望星空，漫天的繁星密密麻麻，在头顶上晶莹闪烁着，耳边萦绕起烂漫的小夜曲，此时你感觉满天的星星似乎触手可及，可随意采摘。

当我们垂下眼帘俯视海滩上脚底的沙粒，感觉比天上的星星还要细密紧密的多，肉眼可见划定一个范围，其内的星星可以数的完，手掬一捧沙粒，感觉数不完，无从数起。

英国诗人威廉·布莱克《从一颗沙子看世界》如此描述道：“一沙一世界，一花一天堂。君掌盛无边，刹那含永劫。”

● 宇宙中的恒星和地球上的沙数谁更多？

地球上沙子的数量，理论上说是有限的，因为地球是有边界的。

沙子只占地壳差不多0.1%左右。地球的质量约为60万亿亿吨，地壳只占总质量的0.42%，因此大略计算了一下得到沙子的质量为2.52万亿亿吨，一颗沙子的平均质量约为0.67毫克~23毫克，即求出沙子的数量大概为1.09亿亿~37.42亿亿亿颗。我们再来推算宇宙中恒星的数目。

目前，人类借助各种科学设备和仪器所能观测到的宇宙有多大？半径大概是465亿光年范围内，这个范围内的宇宙被科学家们称之为可观测宇宙范围。

2016年10月，“科学”杂志上的一篇文章（基于哈勃太空望



被放大300倍的沙子。

望远镜的深场图像）表明，在可观测的宇宙中，大约有2万亿个星系（ 2×10^{12} ）。

每个星系有多少个恒星呢？银河系约有4000亿个（ 4×10^{11} ）恒星，那么可观测宇宙中的2万亿个星系（ 2×10^{12} ）里约有8千万亿亿（ 8×10^{23} ）颗恒星。

8千万亿亿（ 8×10^{23} ）颗恒星与地球上1.09亿亿亿~37.42亿亿亿颗沙子比要少，但是，别忘了，这8千万亿亿（ 8×10^{23} ）颗恒星只是在人类可观测宇宙中估算出来的，整个宇宙的大小至少比可观测宇宙大 3×10^{23} 倍，当中有多少恒星呢？无量无际，远远大于地球上沙子的数量。

● 佛陀的眼中，宇宙有多大，沙子又有多大？

释迦牟尼讲过三千大千学说，这是佛陀们的宇宙观。释迦牟尼在他的境界上说过，如来佛象恒河的沙数一样多。同时，释迦牟尼还讲过，宇宙是“其大无外、

其小无内”，宇宙大到没有边界，小到没有极限。

释迦牟尼将如来境界的佛陀数量比作是恒河的沙数，那么一粒沙子究竟有多大，释迦牟尼讲了，里面同样有三千大千世界。这和现代科学对于微观下的沙子的认知也有异曲同工之妙。

科学家们把海滩上的沙子放大300倍，上面竟然有海洋动物

的痕迹和一些类似生物结构的构造。放大1000倍后，沙子看起来就像是一片璀璨的星球，神秘而美丽，完全感觉不到那只是沙子。如果把沙子放大一亿倍，或许沙子上面看起来，像是深空中的一片银河，神秘悠远。

如果宇宙中存在高级生命，或许地球、太阳系甚至银河系在他们的脚下就如同沙粒一样渺小。其实，现代科技对宏观宇宙虚空中的超现实世界也不是完全不可知。2019年，美国NASA公布了一张1993年12月26日哈勃太空望远镜拍摄到的宇宙天国的照片。照片清楚地显示出，在茫茫的夜空当中，有一大片璀璨无比的城市，经过反复检查和分析，美国航天局专家们惊呆了，他们证实“图像是真的”，并且推论，“那个城市不可能是由我们已知的生命在居住。”其中，女研究员梅森博士（Marcia Masson）说，“我们发现的是上帝居住的地方。”

仗义执言的老领导：我就盼着那一天呢

我单位有位退休干部，曾经是某部门的中层领导，因年轻时受到过中共迫害，所以对中共深恶痛绝。大法在中国大陆洪传的时候，他的部门有位法轮功学员（以下简称他为W），曾经给他介绍过法轮功，他说，教人按“真、善、忍”做人，这个功法好。

1 仗义执言 保护炼功人

不久，江泽民邪恶集团开始迫害法轮功，单位领导因他的部门有法轮功学员而找他去开会，他在会上说：法轮功到底怎么样，我们都不是很了解，但是看看我们单位炼法轮功的这些人，绝大部分都是好人，这都没得说。就单说乙某某，全单位谁都知道他原来是什么人，可是他炼了法轮功之后，就变好了，大家都有目共睹，这个功能够使一个大家都认为不好的人变好，这不很说明问题吗？

会后，他找到W说：单位对你们的人如果进行处理，假如那个部门不要哪个（法轮功学员）了，都到我这儿来，我都要。后来一位法轮功学员被本部门停职，真的就调到了他那里。

2 一天不吃饭可以 一天不翻墙不行

大纪元网站推出《九评共产党》一书后，W的妻子（也修炼法轮功）送给老领导一本《九评共产党》，他看了之后，找到W，责怪地说：你怎么回事？这么好的书你不给我看，倒是弟妹给了我。W不好意思地笑着说：我怕你接受不了。他说：这本书写得



2021年5月，纽约法轮功学员和民众一起在市中心举行了大游行。

真好，共产党就是那么坏。

后来，W又给了他一个翻墙软件，他可如鱼得水了，天天翻墙，偶尔碰到W时，他就高兴地说：可看到讲真话的网站了，太好了，现在我一天不吃饭可以，一天不翻墙不行。你看中共多坏？它搞信息封锁，就是不想让中国人看到海外的真实报导，它好用谎言欺骗百姓。

前几天，我去了这位老领导的家里，他说：你们师父真了不起，看你的“战友们”（指法轮功学员），没人组织、策划、没有管理、监督，没有补贴、奖励，完全靠自觉。自己花钱，花时间，还冒着那么大的危险去给百姓发书，发小册子，发台历等等叫人们明白真相，这是多好的人哪？共产党里面有这样的人吗？要说害人，侵害百姓利益的事他们可卖力了，因为那里面有利益，能挣奖金，升官发财，中共把中国人都领到追求钱的邪路上去了，把道德丢了，不要道德也就是不要人性，整个都把人害了，现在的人正邪不分，

太可怕了。

3 法轮功才是未来的希望

他还说：我经常和我们一起的老干部分享我知道的新闻，他们也很认同。然后，他叹息地说：只要有共产党，法轮功就被打压，什么时候是个头？我恐怕看不到那一天了。我说：您身体还很健康，能看得到。所有明白真相退出中共的人，都有神保护，那些不听真相，不信神，抱着中共不放的人很快就被淘汰了，你看瘟疫、洪水、地震、泥石流、火灾、战争等种种天灾人祸都在等着他们呢。

他说：是啊，看到这些，我心里真的很难受，可是又没有办法。不过，有的时候，为了祛除烦恼，我也打坐，就是你们那个功法。

我问：您这儿有《转法轮》吗？他说：有。我说：那就好，您没什么事，就在家学法、炼功吧，等着看天灭中共。

他笑着对我说：我就盼着那一天呢。

百岁父亲 返老还童 的故事

我父亲已经是
百岁老人了，仍精
神抖擞，神采奕奕。



1998年，我修炼了法轮大法。父亲没修炼，但常看法轮大法的书籍，非常认同李洪志师父的讲法，知道大法好。后来父亲经常默念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。正因为如此，这些年父亲身体一直很好，他不但变得健康无疾，还出现了逆龄变化！

73岁膀胱癌自愈

父亲73岁那年得了膀胱癌，在区属医院做了手术。术后只化疗了两三次，他自己就决定放弃化疗。家人都认为父亲得了这种病，不会活得太久了。但父亲不知道自己得的是癌症，也不知道是在做化疗，他说：“没啥用，不治了。”虽然我们子女们都很担心，但又想父亲这么大岁数了，就随他高兴吧。

80多岁眼睛清亮多了

父亲80多岁时，眼睛出现了白内障，说看不清人脸了。他经常听收音机，听到了治疗白内障的广告，就让我给他买广告上宣

传的药。我只是听父亲说了说，但没给他买。我说现在有些广告都是骗人的，不可信。我告诉父亲念“法轮大法好，真善忍好”，眼睛就会好的。于是父亲就每天坚持念“法轮大法好，真善忍好”。

有一天，天刚刚放亮，我就看到父亲在窗前看一本小学生的书。我心想，眼睛不好还不关灯，就问父亲：“能看见吗？”他说：“眼睛比以前清亮多了。”我问他：“怎么好的？吃啥药了吗？”父亲说自己睡不着觉时，手就放在胸前，用手指数着数，念“法轮大法好，真善忍好”，每次都念100遍。

百岁老人挺过疫情 耳不背 眼花都好了

去年父亲100岁了。他一生都很勤劳，手脸总是干干净净的。他年轻时当过兵，腰板总是直直的，从后边看，就像年轻人一样。母亲常说：“你们谁看到过这么大岁数的人身体这样？”

周末儿女们都回家看望父母，父亲非常高兴，经常和子女们合

奏歌曲。他弹奏电子琴节奏很稳，只要会唱的歌他都能弹奏出来。100岁的人了，头脑却非常清晰。

我们这里解封后，好多人都“阳”了。父亲的核酸检测结果也呈阳性。他的症状不明显，只是嗜睡，不吃饭，只喝点奶，但不认人了。这下我们孩子们都有点担心了。特别是在疫情中，许多老人都离世了。小女儿怕父亲在家里出事，就想送他去养老院。

修炼的家人就把我父亲接到自己家里，每天给他听李洪志师父的讲法录音。渐渐地，父亲的头脑明白了，能认人了，能吃饭了，也知道自己在哪儿了。清醒后，父亲又开始念“法轮大法好，真善忍好”。神奇的是，父亲这次清醒后，耳背的毛病好了，眼睛也不花了，没有任何不舒服的感觉。有时还看手机，手机上的字都能看清楚，还能用手机上的时间和手上戴的机械表对照时间。

这两天，我用手机联网看法轮大法书，父亲也抢着看，还能读出声来，眼睛和手机的距离不到一尺。父亲这真是返老还童了！邻居都说，百岁老人“阳”了能挺过来，这就是神迹！

是法轮大法给我父亲延续了生命。现在他每天像个顽童，快乐无忧。“法轮大法好，真善忍好”九字真言已经在他心里扎了根，我们时不时地能听到他在念着。感恩法轮大法！

明慧网

更多真相，请下载翻墙软件访问
干净世界 www.ganjing.com/zh-CN
法轮大法明慧网 www.minghui.org
大纪元 www.epochtimes.com



无界浏览



无界一点通